

开啤酒“盲盒”看看你能抽到什么

金沙滩啤酒城推出国际啤酒汇 近500余款啤酒邀你一起“哈”个够

纯正鲜爽的啤酒作为啤酒节永恒的主角,在这个炎炎夏日为广大市民游客送上清爽。为了让广大市民游客“乘兴而来、满载而归”,更好地享受啤酒带来的快乐,青岛西海岸新区金沙滩啤酒城在国际啤酒汇为市民游客准备了500余款啤酒,邀您一起“哈”个够。

各地啤酒在此“集合”

步入国际啤酒汇,除结算区,目光所及之处均为4米高、摆满各种品牌啤酒的货架,货架按照国别和种类有分区地



夜晚国际啤酒汇外观。



各种酒品展示。

摆满了各种啤酒。不少市民游客游走在货架间,挑选着自己心仪的啤酒。“这里居然有草莓味的啤酒!给大姐带一瓶。”来青岛旅游的外地游客王先生表示,因为姐姐没能和他一起来到金沙滩啤酒城,特意为她带几瓶特色啤酒弥补一下遗憾。

本届啤酒节,国际啤酒汇汇集了来自德国、比利时、美国、加拿大、丹麦、法国、瑞典等30余个国家近500余款精酿啤酒。从0度无醇啤酒到67.5度蛇毒啤酒,从高端到平价、从白啤到精酿应有尽

有,还有各类草莓、蜜桃、樱桃口味的果味精酿。

畅通渠道价格更实惠

为了方便让更多的市民游客有机会品尝到品种齐全的啤酒,国际啤酒汇建立线上与线下销售模式,广大市民游客不仅可以金沙滩啤酒城内“哈”个够,还可以将多种多样的啤酒带回家,为消费者提供质优价美的体验。同时,国际啤酒汇还上线“万国精酿 啤酒盲盒”,精

选多个国家特色啤酒,让有“选择困难症”的市民游客不再纠结。据了解,今年国际啤酒汇所有产品继续延续亲民价,低于商超零售价10%,让广大市民游客放心购买。

后续,国际啤酒汇会继续丰富产品种类,依托西海岸新区港口、自由贸易试验区的优势,为市民和游客打造一个服务更加专业、消费体验更便捷的精酿啤酒爱好者乐园。

观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者于波 实习生 王荷然 通讯员 陈蔚

海姆立克法救下三岁女童 “砖头班组长”被网友喊话

本报7月31日讯 近日,青岛地铁1号线井冈山路站值班站长刘飞在站台用海姆立克法救下三岁女童的事迹被本报报道。一瞬间,网友们纷纷点赞喊话:“太温馨了,泪目了!”“青岛地铁好样的!”“为工作人员点赞!”。

刘飞所在的井冈山路站是继承弘扬井冈山精神的“红色井冈山”品牌车站,也是青岛地铁首个获得“全国质量信得过班组”荣誉的车站。作为1号线、13号线唯一换乘车站,班组成员立足乘客需求,不断提升服务举措,积极建设服务型班组,贯彻“红色的车站红色的我,红色的意志井冈山”精神。目前,井冈山路站总共收到3000余次乘客表扬,开展志愿服务活动近百次,刘飞与同事们在“红色井冈山”精神的感召下,用行动践行着吃苦耐劳、为民服务的精神。

对于网友评论,刘飞是这么回应的:“这是我应该做的,更希望大家能够把正能量继续传递下去。”像帮扶乘客这种事情在井冈山路站每天都发生着,这也并不是刘飞第一次见义勇为伸出援手帮助乘客。他助走失儿童家人团聚、护轮椅乘客顺利换乘,待乘客如亲人,保持着零

投诉的好成绩。

说起刘飞,全班组没有一个人不夸他,别看他平时笑嘻嘻,说话轻声细语,但对待工作却非常严格认真。刘飞负责井冈山路站的客运服务模块,“失物招领”便是其中的一项。每套班他都会认真查看失物招领系统,根据失物加封信息和存放的地方,核对每项失物信息的录入是否正确,并将错误的地方拍照后细心地标注出来,提醒同事整改。同事们都亲切地称他为“大飞哥”,每次找他请教问题时,他都会耐心地讲解演示,事后还会不定期进行抽问,帮助同事巩固业务基础。热情亲切、严谨肯干、温柔随和是同事们对他的评价,他以实际行动赢得了大家的信赖和赞誉,曾多次获评“运营公司优秀员工”荣誉称号,是车站员工公认的好班组长!

入职6年来,他从站务员一步步成长为值班站长,如今在井冈山路站继续发扬着“砖头”精神,无论在哪个岗位,担任什么职位,他始终严格要求自己,以真情服务得到乘客高度认可。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 徐美中)

2023年青岛地铁9号线第一届“小候鸟”爱心暑托班活动圆满结束

7月30日,由青岛地铁集团第一建设分公司、中铁上投集团青岛地铁9号线总部联合主办,中铁三局集团有限公司承办的2023年青岛地铁9号线第一届“牵手关爱 七彩童年——建设工地小候鸟驿站爱心暑托班”活动圆满结束。7月16日在青岛地铁9号线城子站正式开班,历时15天,共有53名“小候鸟”及外来务工家属报名参加。青岛市市政公用工程质量安全监督站、城阳区住建局、城阳街道办事处、青岛地铁集团第一建设分公司、中铁一院南方监理公司、中铁上投集团9号线项目总部、中铁三局集团有限公司等相关领导出席开班仪式。

青岛地铁9号线一期工程全部位于青岛市城阳区,线路全长16.36公里,线路采用地下敷设方式,共设车站13座。9号线一期工程是青岛市北岸城区的一条东西骨干线路,可缓解城阳区域交通压力,补齐北岸城区交通短板,推进城阳区与东岸中心城区的深入融合,加速实现城阳区中心城区的转型发展,发挥其承上启下的北岸中心城区功能。

开班仪式上,35名来自全国各地的“小候鸟”“飞”到活动现场开启了自己的七彩假期。这些孩子的父母都是一线的建筑工人。仪式上,“小候鸟”志愿者们表演了街舞《我的地盘》及小提琴《庆丰收》等节目,现场不时发出阵阵掌声。随后,参加仪式的领导共同启动开班并为“小候鸟”们送上了书籍等精美礼品。

开班仪式后,开班第一课是生动有趣的剪纸手工课,一把剪刀,一张彩纸,折叠、旋转……在志愿者和“小候鸟”们的一双双巧手下,五角星、窗花、小动物



等“跃然纸上”。孩子们在潜移默化中丰富了情感世界,陶冶了艺术情操,更重要的是让他们感受到中华传统民俗文化的独特魅力,并激发了他们对祖国传统文化艺术的热爱。在15天暑托期内,带领“小候鸟”们前往党史纪念馆、海军博物馆、青岛一战遗址博物馆、海洋极地世界等地研学参观;到青岛地铁展示馆,地铁9号线城子站施工现场感受智慧地铁的魅力以及地铁建设对城市发展的重要意义。此外,青年志愿者服务队还为“小候鸟”们安排了丰富多彩的手工手绘、绘本阅读、书法学习、口才、魔术、科学实验等室内体验课程,让孩子体验学习和科学的乐趣。

承办单位中铁三局集团有限公司胡红星表示:“我们将围绕建设世界一流地铁目标体系,充分践行班组建设相关要求,广泛营造关爱员工、奉献爱心、服务社会的良好氛围,不断提升一线建筑工人的获得感、幸福感、安全感。下一步,我们还将扩大活动的覆盖面,不断提升服务品质,把‘建设工地小候鸟驿站爱心暑托班’活动继续做深做细做出特色,给广大地铁建设者们提供更多的帮助和关爱。”

2023年6月20日、6月25日至6月26日、6月28日,青岛市水务管理局对全市七区三市城市供水水质进行了抽检,现将抽检结果公报如下:

本次共抽检11个水厂出厂水水样和36个管网水水样。所有受检出厂水的8项常规指标和管网水的7项常规指标全部符合《生活饮用水卫生标准》(GB5749-2022),市内三区出厂水和管网水受检水样合格率均为100%;其他市区出厂水合格率100%,管网水合格率100%。

请登录青岛政务网(<http://www.qingdao.gov.cn/>)、市水务管理局网站(<http://swglj.qingdao.gov.cn/>)查阅。

青岛市水务管理局

2023年8月1日